
“Ringraziamo i consiglieri che si stanno facendo promotori di iniziative ed incontri”

“Il Comitato Inquilini di Via Berlinguer desidera ringraziare il Cons. Alessio Coronas per 
essersi reso promotore della richiesta di un Consiglio Comunale straordinario che dia
risposte concrete alle tante famiglie che rischiano di vedersi buttati fuori dalle loro case” 
sono queste le parole di Emiliano Piccioni, portavoce Comitato Inquilini Via Berlinguer, per 
dire grazie ai consiglieri che si stanno facendo promotori per la richiesta di un Consiglio 
Comunale straordinario.
 
“La richiesta – prosegue – del Consiglio straordinario Ã¨ stata firmata, oltre che dallo stesso 
Coronas, anche dai Consiglieri Baccini, Costanza, Pietrosanti e Severini. Ora attendiamo che
i Capigruppo e la Presidente del Consiglio acconsentano al piÃ¹ presto alla richiesta fissando una
data che tenga conto del tempo ormai giunto agli sgoccioli”.
 
“A tal proposito – sottolinea il portavoce Comitato Inquilini Via Berlinguer – ci chiediamo se il 
Sindaco abbia necessariamente bisogno di un Consiglio straordinario affinchÃ© intervenga
al piÃ¹ presto quantomeno sulla Prefettura per scongiurare, per ovvii motivi sociali intrinsechi alla
tipologia d’edilizia, l’intervento della forza pubblica. Ricordiamo infatti che oltre ai pensionati, agli
invalidi ed agli appartenenti alle forze dell’ordine, tra i coinvolti ci sarebbero anche decine di 
bambini che vedrebbero negato loro il diritto allo studio nel pieno dell’anno scolastico“.
 
“In ultimo – conclude Emilio Piccioni – un sentito ringraziamento al Cons. Ezio Pietrosanti
per aver portato il nostro problema all’attenzione della consigliera Roberta Lombardi, giÃ  
Presidente della Commissione Regionale sui piani di zona, ed averci permesso una rapida
audizione su un caso che l’attuale Giunta Comunale trascura fin dall’autunno del 2013, anno dei
primi contatti tra Assessorato all’edilizia e il futuro Comitato Inquilini”.
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